

Домой - В районе - Международное сотрудничество

В районе Международное сотрудничество

## Учителя немецкого языка из Костюковичского района стажировались в Германии (+ фото)

04.09.2019

24 0



## Учителя немецкого языка из Костюковичского района стажировались в Германии (+ фото)

04.09.2019



Значимым событием для преподавателей немецкого языка нашего района стало появление нового проекта «Учительский», целью которого стало повышение качества преподавания немецкого языка в учреждениях образования района.



Этот проект реализуется с 2017 года. Организовал его Дитмар Кольмер, председатель общественной организации «Круг друзей Костюковичи — Дитценбах». Учителя немецкого языка приглашаются по два раза на двухнедельную стажировку в

Германию. Каждый участник проекта должен побывать на практике два раза. Планируется, что к 2023 году это должны сделать 23 педагога.

Во время семидневного пребывания учителя проходят практику в немецкой школе, также слушают двухдневный курс лекций по теме «Дидактика и дифференцированное обучение» и три дня по приглашению академии повышают квалификацию на земле Гессен. Все модули были согласованы по содержанию друг с другом.

По итогам семидневной практики в школе Эрнста Ройтера и при поддержке немецких коллег нашим педагогам предоставляется возможность составить план учебного занятия и провести его на немецком языке.



Учителя таким образом получают колоссальный опыт и соответствующие сертификаты, которые они могут вложить в свои портфолио. На данный момент повышение квалификации осуществило 10 учителей учреждений образования нашего района, в следующем году пройдут еще пятеро.

В августе наши учителя в очередной раз прошли стажировку в Германии. В программе были не только современные методы преподавания, но и культурные и развлекательные мероприятия, где учителя могли познакомиться со страной, народом и культурой.



С Дитценбахом, его старинной частью и школами учителя познакомились на встрече с городскими жителями. Большой разговор состоялся между ними и педагогами. Это дало возможность преодолеть языковой барьер, усовершенствовать умение слушать и многое другое.

Программа повышения квалификации в учебно-техническом отношении была сложной. Немецкий формат обучения направлен на то, чтобы преподаватели смогли перенять опыт методов и приемов подачи своих уроков с использованием

современных инноваций, строить занятия таким образом, чтобы детям и студентам было интересно изучать предмет.



Некоторые учителя самостоятельно провели уроки по грамматике в немецкой школе.

Своими впечатлениями о стажировке поделилась учитель немецкого языка Селецковского УПК **Кристина Филимонова**:

*– Я работаю уже 2 года. В этом году мне посчастливилось повысить квалификацию учителей в Дитценбахе. Нас было восемь человек в группе: семь учителей из нашего города и района и один – из Минска, который преподает немецкий язык в университете. Эта двухнедельная поездка стала возможной благодаря активной деятельности организации «Круг друзей Костюковичи — Дитценбах» во главе с Дитмаром Кольмером, за что им отдельное спасибо. Повышение квалификации проходило в Гесской академии повышения квалификации в городе Фульде, а также в школе города Дитценбах. Что касается личных впечатлений, то всегда приятно иметь замечательную возможность научиться чему-то новому, современному. Здорово, что мне довелось повысить свой профессиональный уровень и получить большой опыт в сфере преподавания.*

Поделиться:

1 5

**Евгения Савицкая**

<https://golk.by/>

Редактор интернет-ресурса